
Оценки и отзывы потребителей образовательных услуг 

Анкетирование  «Школа глазами родителей» 

 
Участвовало 497 родителей. 
 

№ Вопросы Ответы Всего 
1.  Довольны ли вы тем, что 

ребёнок учится именно в этой 
школе? 

Да 426 
Нет 24 
Трудно сказать 47 

2.  В школе произошли  
изменения к лучшему? 
 

Да 414 
Нет 51 
Трудно сказать 32 

3.  Удовлетворены ли вы 
социально-психологическим 
климатом школы? 

Да 348 
Нет 37 
Трудно сказать 112 

4.  Заботится ли школа  о 
физическом развитии и 
здоровье вашего ребенка? 

Да 358 
Нет 98 
Трудно сказать 41 

5.  Есть ли у вашего ребенка 
право выбора внеурочной 
деятельности? 

Да 343 
Нет 75 
Трудно сказать 79 

6.  Способствует ли школа 
профессиональному 
самоопределению вашего 
ребёнка? 

Да 278 
Нет 87 
Трудно сказать 132 

7.  Дают ли педагоги вашему 
ребенку глубокие и прочные 
знания? 

Да 362 
Нет 48 
Трудно сказать 87 

8.  Способствует ли школа  
формированию достойного 
поведения нашего ребенка? 

Да 436 
Нет 28 
Трудно сказать 33 

9.  Испытываете ли вы  
взаимопонимание в 
контактах с администрацией 
и  
учителями нашего ребенка? 

Да 331 
Нет 18 
Трудно сказать 148 

10.  Имеете ли вы возможность 
участвовать в делах школы? 

Да 254 
Нет 48 
Трудно сказать 195 
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